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HNudbopmanust 06 UTorax oleHK:
KauectBa MHAHCOBOTO  Me-
HepkMmenTa I PBC

Komuret punancoB aqMUHUCTpanuy JIeMsHCKOTO MyHUIUIIAIBHOTO paifoHa
Ha OCHOBaHMH IprKa3a komuTera Ne120 ot 13.12.2010r. «OO6 yTBEepKIEHUH METO-
IMKU 6abHOM OLIEHKH KauecTBa (PMHAHCOBOTO MEHEKMEHTA IIABHBIX PAaCIIOpsIn-
Telel cpelcTB O10/KeTa MyHUIUNIAIEHOTO PaiOHa» OCYIIECTBHII PACYET M TTOJIYIHIT
CIIeIyIOIHE PE3YJIbTATHI:
PelTHHI ri1aBHBIX pacnopsaauTe/ied 610 KeTHBIX cpeacTs 3a 2022 roja

Haumenosanue ['PBC - ~ Mecto : Ornenka
Komutet gunancos 1 46
VYpaBiieHUe KyJIbTYPHI 2 45
Komurer no obpazopanmio 3 43
KoHTponbHO-cueTHas nanaTa 4 42
ApMuHuCTpanus paiioHa . 5 38,6
Cpennss * 42,92

IIpencenarens KOMHTETA

¢unancoB 2. ik JI.B.BnacoBa

HMBanoBa Onera MeanoeHa
44-014 10o6.6441



Pacuer Ha OCHOBaHWH TIPHKa3a KOMHMTETA (PUHAHCOB aIMUHHCTPALIMH JIeMAHCKOTO MYyHHIMIIATEHOTO
paitona Ne120 ot 31.12.2010r. «OB yTBepKAeHHH METONHKH Gall/IbHOH OLEHKH KauecTsa (buHaHCOBOrO
MEHEKMEHTA [VIaBHBIX pacriopaauTeielt cpeacTs GromkeTa MyHHIIANANLHOrO padoHa”

OLeHKa kayecTBa (PUHAHCOBOTO MEHEXKMEHTA rMaBHbIX pacnopsavTenei cpeacTs GoaxeTa MYHALMNANbLHOTO paiioHa 3a 2022 rof
Bannbl NO KpUTEPUAM !

HaumeHosaHWA rnasHoro pacnopagut{ 1.1. [ 1.2, 1.3. 21. |22 |23 |24 |25 [26 |31 [32 4(5.1. 5.2. |5.3. |Bcero

Komutet o6pa3osaHmna 5 5 5 0 5 5 5 5 5 5 0 5

Ynpaenexve KynbTypbl 5 5 5 0 5 5 5 5 5 5 5 5

KOHTpONbHO-CHETHAA Nanara 5 5 5 0 5 5 5 5 5 0 5 5

AL MUHUCTPALMA paioHa 5 5 5 0 5 5 4 5 5 0 5 5

(bWHaHCOB paiiona slosaslisis ol s| 's| s/ s s sl s s
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KBapT-HO

Komuter obpasosanus 43 (5*3)"0,2=3 B 5''01=2'4=8
YnpasneHue KyrnsTypsl 45 (5%345'3)*0,2=6 | 5%4'0,172"4=8
KoHTponbHo-cueTHan nanara 42,0 (5*3)*0,2=3 71 5*4%0 1=2"4=8
AaMUHUCTpaLys paiioHa 38,6 (5°3)*0,2=3 = 5'4'0,1=2'4=8

L -

KomuTet ¢huHaHcoB paiioha 46 (5*3+5%3)"0,2=6 - 5*4*0,1=2"4=8
CpepHss oueHka 42,92

PeifTMHF rnaBHbIX pacnopsaauTenei GIomKeTHLIX CPeacTs 3a 2022 roa

HaumerosaHue FPEC MecTto OueHka
KomuteT pmHaHcoB 1 46
YnpasneHue KynbTypbl = 2 45
Komuter o6pasoBaHus 3 43
KoHTponbHo-c4eTHaa nanara 4 42
ALMUHUCTPALMA paioHa B 38,6
\Q_EE_FLHFIR 5 42,92




